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Ata da 72  Sessão Ordinária da 192  Legislatura da Câmara Municipal de São 

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2022, realizada em 01 de Abril de 

2022. 

Ao primeiro (01) dia do mês de Abril de dois mil e vinte e dois (2022) às dez 

horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenário José Nunes 

Prado os senhores vereadores: Claudemir dos Santos Braga, Francisco das 

Chagas Carvalho Silva, Jaciel Rodrigues de Araújo, James Lopes Pereira, João 

Batista de Lima Costa, José Jailton Silva Spindola e Marcus Filipe Alves da 

Costa. Ausentes os vereadores Alberto Luiz dos Reis Sousa, Bernardo dos 

Santos Tomaz, Bernardo José Tribuzi de Carvalho e Deborah de Lourdes 

Portela Braga, porem o Vereador Bernardo Tomaz encontra de Licença 

Medica e os demais Vereadores justificaram suas ausências com 

antecedência. Constando sete dos senhores vereadores o Presidente João 

Batista declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura bíblica e em 

seguida a leitura da ata da sessão anterior. Logo depois foi colocada a ata em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes. 

Passou-se a leitura do Expediente do Dia. Não houve Expediente. Passou-se 

aos inscritos no Pequeno Expediente. Vereador Jaciel Rodrigues deu bom 

dia a todos. Justificou sua ausência na sessão anterior e pediu que constasse 

em ata. Depois se lembrou da vitória dos vereadores do PDT na justiça e 

falou da satisfação e alegria e por fim parabenizou a todos. Passou-se a 

Ordem do Dia. Não houve ordem do dia. Passou-se aos inscritos no Grande 

Expediente. Vereador Jaciel Rodrigues passou a palavra. Vereador Marcus 

Filipe passou a palavra. Passou as Preposições. Não houve nenhuma 

apresentada. Passaram-se as Explicações Pessoais. 	Vereador Jaciel 

Rodrigues lembrou a inauguração que ocorreu no Bairro Sol Nascente e disse 
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que foi um pedido seu e por isso estar feliz e vai acompanhar de perto como 

os moradores estão se sentindo. Vereador Marcus Filipe passou a palavra. 

Neste momento o Presidente João Batista agradeceu a presença de todos, 

convidou a todos para a próxima sessão e deu por encerrada a sessão. Onde, 

eu, Bernardo Araújo Portela Filho, Secretário Executivo, lavrei a presente ata 

que a,pós lida e aprovas -'vai ssinad'pel 	embros da Wesa. 


